Fitting instructions

Make : Nissan
Almera Tino (V10); 06-2000->
Type : 2770

NL

GB

PL

SF

Ccz

RUS

Montagehandleiding
Fitting instructions
Montageanleitung
Instructions de montage
Monteringsanvisningar
Montagevejledning
Instrucciones de montaje
Istruzioni per il montaggio
Instrukcja montazu
Asennusohjeet

Pokyny k montazi
Szerelési Utmutatd
PyKOBOZACTBO /19 MOHTaXa

Your perfect Fit
brink.eu



M12x70/26.2 oo oot 2

Tested in accordance with directives 94/20/EG

© 572218/2770/13-10-2000/1




g (10x) M10x40 (1x) M12x65/21,2

10x) M10
= "o (1x) M12x70/26,2

&> (10x) 025x10,5x4

& (2x) M12
=y (2x) M12
O selflocking

© 572218/2770/13-10-2000/2




A<

© 572218/2770/13-10-2000/3



removal:

—

remove with a clip remover

N

Lhs & Rhs

)\
D)4
@3

e

removal
r Screwdriver \

Clip
Finisher 1x

b

~

X/

L
73

Lhs & Rhs

© 572218/2770/13-10-2000/4




© 572218/2770/13-10-2000/5



(6x) M10x40

(6x) M10
(6x) ©25x10,5x4

if present

© 572218/2770/13-10-2000/6




(4x) M10x40

(4x) M10

(4x) ©25x10,5x4

© 572218/2770/13-10-2000/7




© 572218/2770/13-10-2000/8



P (%D
=0

MOUNTING

2x

MOUNTING

A

L (1x) M12x65/21,2

(2x) M12

L (1x) M12x70/26,2

(2x) M12
selflocking

© 572218/2770/13-10-2000/9




®

HINWEISE:

*

Die fUr das Fahrzeug zugelassene Anhéngelast ist den Fahrzeug
Unterlagen zu entnehmen. Bei Anderungen des Fahrzeuggewichtes
mup die hochstzuldssige Anhangelast gegebenenfalls aus dem D-
Wert nachgerechnet werden.

Auskunft hieriiber kann |hr Fachhandler oder der TUV geben.

* Elektrische Anlage gemap StVZO anbringen.

© 572218/2770/13-10-2000/10



